
 

 

 

 

 

 8. kolo Ondrášovka  krajský přebor, neděle 27. 9. 2015 

 

           TJ Sokol Vraný     0 : 3     SK Posázavan Poříčí n.S.  
                             (poločas 0:0) 

 

Sestava:                                                            Sailer 

Novák     Rada     Matoušek    Vacek 

                                    Fujdiar    Červenka    Chaloupka     Hurt 

                                                         Brožík    Abrham 
 

Střídali:  78.min Klimpl za Hurta 

Připraven : Hlavatý               

 

rozhodčí : Kabyl - Zuskin, Šnýdr  

ŽK 5:0!!! 

 

Po bezbrankovém poločasu lekce z produktivity.  
 

Bez zraněného Prágla, ale už s Jirkou Vackem a Novákem v sestavě jsme nastoupili proti papírově silnějšímu 

soupeři. Jsme vlastně v situaci, kdy papírově silnější jsou všichni. Jsme na dně tabulky. Zatím.  

 

Právě Vacek byl prvním, který už ve druhé minutě poslal po rychlém úniku centr před branku hostů, ale Brožík se 

k zakončení bohužel neprotlačil a míč prolétl celým vápnem. Možná tak rychlou šanci nečekal! �  První poločas 

moc šancí k vidění nebylo a hra se přelévala s množstvím nepřesností na obě strany. Až v 38.min sehráli rychlou 

akci hosté, když Havlíček vybídl Trpišovského, ale jeho křižná střela skončila vedle. Na druhé straně se dostal 

z pravé strany Fujdiar, ale jeho bombu Kumšta vyrazil. Odražený míč vrátil Fujdiar na malé vápno, ale zakončení 

Hurta mohlo být i gólové. Do kabin se šlo za bezbrankového stavu. 

 

Druhý poločas pro nás nezačal vůbec dobře. Běžela 49.min, když si na kolmici naběhl hostující hráč a předložil do 

prázdné branky Trpišovskému 0:1. O Dvě minuty mohlo být ještě hůře. Další akce, kdy Páv hledal Jíšu, ale ten 

tísněný Radou nedokázal míč dostat za brankovou čáru. V 61.min našel poříčský Bourenane Trpišovského a ten 

propálil bezmocného Sailera 0:2. V 75.min vyslal tvrdou ránu Bourenane, ale Sailer skvěle kryl. Vzápětí nám na tyč 

zacinkal hostující Keltner! V 81.min bylo dílo dokonáno. Ve středu pole ztratil nevinně míč Chaloupka, hosté toho 

rychle využili a po rychlé akci Jíša stanovil konečné skóre zápasu 0:3.   

 

Nezbývá, než pogratulovat soupeři k vítězství a začít se připravovat na další zápas, který nás čeká v sobotu 

dopoledne ve Vykáni.  

 

JB 

 


